



Sierpc, 22.01.2026 r.

ZAMAWIAJĄCY:
Ciepłownia Sierpc Sp. z o.o.
ul. Przemysłowa 2a,
09-200 Sierpc

WYKONAWCY ZAINTERESOWANI
POSTĘPOWANIEM

WYJAŚNIENIA DO TREŚCI
OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU ORAZ
SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

DOTYCZY: PRZETARG NIEOGRANICZONY

Nazwa zamówienia:

Wykonanie modernizacji automatyki dwóch kotłów WR-10 ograniczonych systemem automatyki do WR-8 o oznaczeniu wewnętrznym K-1 oraz K-2 zlokalizowanych na terenie Ciepłowni Sierpc Spółka z o. o. polegającej na przystosowaniu do spalania paliw alternatywnych – biomasy.

Oznaczenie sprawy: CS/P/01/2026

Zamawiający informuje, że w niniejszym postępowaniu wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści Ogłoszenia o zamówieniu i SWZ.

Działając w oparciu o § 7 pkt 10-13 Regulaminu udzielania zamówień na dostawy, usługi i roboty budowlane służące działalności sektorowej wykonywanej przez Ciepłownię Sierpc Spółka z o.o. z dn. 12.01.2026 r. wprowadzony Zarządzeniem Prezesa nr 7/2026 (dostępny na stronie internetowej: www.cieplownia-sierpc.pl) Zamawiający udziela wyjaśnień do treści Ogłoszenia o zamówieniu i SWZ:

I Mamy kilka pytań odnośnie przetargu CS/P/01/2026. Pytania dotyczą systemu SCADA.

1. Jaki posiadacie Państwo obecnie system SCADA? Czy to jest InTouch?

ODPOWIEDŹ: Aplikacja InTouch AVEVA.

2. Czy posiadają Państwo kody źródłowe do udostępnienia?

ODPOWIEDŹ: Tak, są do udostępnienia.

3. Czy obecny system SCADA jest objęty gwarancją?

ODPOWIEDŹ: Nie.

4. Jaka firma jako ostatnia dokonywała zmian w systemie SCADA?

**ODPOWIEDŹ: ATER-LOGIC Sp. z o.o., ul. Władysława Trylińskiego 8,
10-683 Olsztyn**



5. Jakie licencje Państwo posiadacie oraz czy macie Państwo informacje o liczbie wykorzystywanych zmiennych?

ODPOWIEDŹ: Licencja operatorska z pełnym dostępem oraz licencja kliencka tylko do podglądu wizualizacji. Obecnie brak możliwości dodania kolejnych punktów dostępowych – wymagany upgrade aplikacji.

PREZES ZARZĄDU
Ciepłownia Sierpc Sp. z o.o.

Rafał Wiśniewski